Le passif

l´actif:   La police arrête le terroriste.

le passif: Le terroriste est arrêté par la police.

Je suis arrêté(e) par la police.
Tu es arrêté(e)
Il est arrêté
Elle est arrêtée
Nous sommes arrêté(e)s
Vous êtes arrêté(e)s
Ils sont arrêtés
Elles sont arrêtées


Le terroriste est arrêté par la police.
Le terroriste était arrêté par la police.
Le terroriste a été arrêté … (PC)
Le terroriste avait été arrêté…(Pluskvamperfekti)
Le terroriste sera arrêté … (futuuri)
[bookmark: _GoBack]Le terroriste serait arrêté … (konditionaali)
Il faut que le terroriste soit arrêtté… (subjunkt.)
Le terroriste vient d´être arrêté par la police. (perusmuoto)
